

Пицца космонавтов



Человек выходит в открытый космос в специальном костюме и обязательно пристегнут к ракете . На голову космонавт надевает скафандр, так как в космосе нет кислорода, которым мы дышим на земле.



Ученые и конструкторы создали космические станции нового типа. Они называются -Орбитальные космические станции. На них живут космонавты. Они выполняют комплексные исследования космического пространства, фотографируют космос, планеты и нашу Землю.



А вы хотели бы полететь в
космос?

